

Jegyzőkönyv

Készült a Harkány Város Önkormányzata Képviselő-testülete
Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottságának
2018. március 7-én (szerda) 14.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről

Az ülés helye: Harkányi Közös Önkormányzati Hivatal tárgyalóterme (Harkány, Petőfi S. u. 2-4.)

Jelen vannak: Éva Ferenc elnök
Márton Béla, Monostori Zsolt János képviselők, mint tagok,
Urbán István, Steindl Zoltán külsős tagok

Tanácskozási joggal megjelent:
Dr. Markovics Boglárka jegyző
Végi János TDM elnöke
Mojzes Tamás TDM titkára

Tanácskozási jog nélkül megjelent:
Vaszlavik Erika jegyzőkönyv-vezető

Éva Ferenc bizottsági elnök köszöntött minden megjelentet a bizottsági ülésen, megállapította, hogy a bizottság 9 tagjából 5 fő megjelent megállapította, hogy a bizottság határozatképes, az ülést megnyitotta. Elmondta, hogy az ülés összehívására az SZMSZ által megadott határidőben került sor. Megállapította, hogy a napirend tárgyalása keretében jelen van Végi János és Mojzes Tamás a TDM képviselőjében. A jegyzőkönyv vezetésére felkérte Vaszlavik Erikát, hitelesítésére Monostori Zsolt János bizottsági tagot, erről szavazást rendelt el.

Éva Ferenc bizottsági elnök javaslata alapján a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal Vaszlavik Erikát a jegyzőkönyv vezetésére, Monostori Zsolt János bizottsági tagot alakszerű határozat meghozatala nélkül választotta meg jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

Éva Ferenc bizottsági elnök a napirend megtárgyalása ügyében a kiküldöttek szerint szavazást rendelt el.

Éva Ferenc bizottsági tag javaslata alapján a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazati aránnyal) az alábbi napirendi pontok tárgyalását alakszerű határozat meghozatala nélkül fogadta el:

Napirendi pont:

- 1.) A Harkányi Turisztikai Egyesülettel a 2018. évi pénzeszköz átadásról és annak felhasználási feltételeiről szóló megállapodás elfogadása

Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző

Dr. Markovics Boglárka jegyző elmondta, hogy mind a képviselő-testület, mind a bizottság minden évben foglalkozik a Harkányi Turisztikai Egyesülettel kötendő pénzeszköz átadásról és annak felhasználási feltételeiről szóló megállapodással. Idén az átadandó összeg 42.436.560.- Ft. Az egyeztetések lezajlottak, az érintettek az átadott összegből 12 millió Ft-ot program lebonyolításra kívánnak költeni, további kisebb összegek kerültek még megjelölésre, különböző, az egyesület, illetve a város által is fontosnak tartott feladatok, célok megvalósítására, mint online marketing, befényképezés,

illetve egy korcsolyapálya időszakos bérlésére is egyezség született, ez bekerült a megállapodásba. A megállapodás szövege a korábbi évekkal megegyező, az elhangzott információk kerültek aktualizálásra. A pénzügyi osztályvezető asszony leegyeztette elnök úrral a fizetés ütemezését, ez is a megállapodás tartalmát képezi. Az elszámolás határideje 2019. április 15. A megállapodás tervezet elfogadását az előterjesztéssel egyezően javasolta elfogadásra a bizottságnak.

Végi János TDM elnök felkérte a titkár urat, hogy tegye meg az észrevételeket a bizottság felé.

Mojzes Tamás TDM titkár elmondta, hogy az online marketing tevékenységre és a város profi befényképezésére vonatkozó támogatásokat szeretnék, ha a TDM szakmai felügyelete mellett történének meg. Szeretné, ha az pontosításra kerülne, hogy az online marketing tevékenység, egy már meglévő online marketing kampány kiegészítése, vagy egy teljesen új marketing kampány támogatására vonatkozik. A Turisztikai Egyesületnek van egy költségvetése, amely egyrészt tartalmazza a pénzeszköz forrást, a saját bevételeket. A már meglévő eszközök karbantartására is pénzt fordítanak, ez a költségvetésbe betervezésre került. Az egyesület nagyságrendileg 7 millió forintot tervezett be online marketing kampányra. A tourinform irodák tekintetében lesz egy hálózatfejlesztés, remélik, hogy hamarosan bejelentik azt a kiemelt desztinációt, amelynek reményeik szerint Harkány is a része lesz, szeretnék azt elérni, hogy a desztináció nevében is megjelenjen Harkány.

Végi János TDM elnök elmondta, hogy Pécs után Harkány büszkélkedhet a legtöbb vendégéjszakával, ezt a fürdő belépők számával is tudták igazolni. Azon lobbiznak, hogy a kiemelt desztinációban Harkány is szerepeljen. Elmondta, hogy a városban elhelyezett szelfi pont az elmúlt évben nagyon kedvelt volt, ígéretet tettek, hogy ez bővülni fog, a fürdőben a csúszda mellé szeretnének az idén ilyen elhelyezni, valamint a katolikus templom mellé is kerülne egy szelfi pont.

Dr. Markovics Boglárka jegyző elmondta, hogy a szakmai felügyelet természetesen adott, magától értetődő. Megkérdezte, hogy az online marketing tevékenység tekintetében van-e valami információ, amit szükséges a megállapodásban rögzíteni?

Végi János TDM elnök elmondta, hogy az online marketing tevékenység kapcsán a fürdő vezetésével is folyamatos egyeztetés folyik.

Mojzes Tamás TDM titkár javasolta, hogy a város profi befényképezése kifejezés kerüljön átírásra a megállapodásban vizuális városmarketing kifejezésre.

Urbán István bizottsági tag megkérdezte, hogy a négy évszakos korcsolyapálya adventi időszakban, azt nyáron hogy fogják üzemeltetni, vagy csak az adventi időszakban kerülne felállításra?

Végi János TDM elnök válaszolta, hogy a négy évszakos korcsolya pályát minden időszakban lehet használni, arra gondoltak, hogy az adventi időszakban kerülne bérlésre és felállításra, próbaként.

Mojzes Tamás TDM titkár javasolta, hogy a négy évszakos korcsolya pálya is legyen kijavítva a megállapodás szövegezésébe korcsolya pálya bérlésére az adventi időszakra. Elmondta továbbá, hogy terveik szerint kibővítésre kerülne az adventi időszakban a Kossuth Lajos utca kivilágítása is.

Éva Ferenc bizottsági elnök megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a Harkányi Turisztikai Egyesülettel 2018. évi pénzeszköz átadásról és annak felhasználási feltételeiről szóló megállapodás elfogadása ügyében az elhangzott kiegészítésekkel és az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

6/2018. (III. 07.) sz. Bizottsági határozat:

A Harkányi Turisztikai Egyesülettel kötendő, 2018. évi pénzeszköz átadásról és annak felhasználási feltételeiről szóló megállapodás elfogadása

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága a Harkányi Turisztikai Egyesülettel (7815 Harkány, Zsigmondy sétány 1., képviseli: Végi János, elnök) a 2018. évi pénzeszköz átadásról és annak felhasználási feltételeiről szóló megállapodást az előterjesztés szerinti tartalommal és az elhangzott pontosításokkal (úgy mint: vizuális városmarketing és jelző nélkül korcsolya pálya) javasolja elfogadni. A bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy hatalmazza fel a polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: azonnal
Felelős: jegyző, polgármester

Éva Ferenc bizottsági elnök kérdés, észrevétel hiányában megállapította, hogy további észrevétel nincs, a rendkívüli bizottsági ülést bezárta.

Jegyzőkönyv lezárva: 2018.03.07. 15.00 órakor.


Éva Ferenc
bizottsági elnök




Monostori Zsolt János
jkv. hitelesítő


Dr. Markovics Boglárka
jegyző

